Milyen a jó edző és a jó tanítvány?

 Sok lovas tudja milyen nehéz megtalálni az elvárásainknak leginkább megfelelő edzőt. A következő gondolatok most segítségül lehetnek. Egy lovas oktatónak szerintem a következő tulajdonságokkal kell rendelkeznie: türelem, nyugalom, a biztonság szem előtt tartása,  felelősségtudat, pedagógia és szakmai megalapozottság. Ez utóbbi különösképpen fontos olyan haladó lovasoknál akik már elkötelezték magunkat egy bizonyos szakág mellett. 
Edzőként nagyon nagy feladat egy ló-lovas párosból kihozni a legjobbat. Ennek alapja, hogy fel tudjuk mérni a ló és lovasa képességeit és ezt összhangba tudjuk hozni az elvárásokkal. Meg kell ismernünk mindkettejük erősségeit és gyengéit és ennek alapján kell felépítenünk az edzés tervet.
Gyakori eset, hogy a lovas egy már régóta a tulajdonában lévő, esetleg problémás lóval fordul hozzánk. Ilyenkor az első feladat megbizonyosodni arról, hogy a problémának nem e egészségügyi  oka van. Abban az esetben ha ezt kizártuk akkor elkezdhetjük orvosolni a kommunikációs zavart ló és lovasa között. Nagyon nehéz belátni és elfogadni de a ló sosem hibás! Mi emberek döntünk úgy, hogy felülünk a hátukra, ezért a mi feladatunk megtanulni az ő nyelvükön és ennek segítségével számukra is érthető módon kommunikálni velük. Előfordulhat az is, hogy a lovas félelmei hatnak a lóra, hiszen ők nagyon empatikusak és megérzik, hogy mi milyen érzelmi állapotban vagyunk.

Meggyőződésem, hogy akkor válhat valakiből jó lovas és edzőből jó edző, ha nagy hangsúlyt fektetnek a lóval való helyes bánásmód elsajátítására. Én mind kezdő, mind haladó tanítványaimnál végig szoktam menni az alapokon. Megtanítom őket földről végezhető gyakorlatokra, amik segítenek nekik a jó kapcsolat és kommunikáció megalapozására, miközben lóetológiai alapokat is szereznek. Fontos ismerni a lovak természetét, viselkedését, testbeszédét ahhoz, hogy megértsük őket és jó vezető váljék belőlünk. Mindez után kezdő lovasoknál lényeges a megfelelő ülés biztonság, egyensúly és helyes testtartás elsajátítása. Érdemes ebben a tanulási időszakban, gimnasztikai és játékos feladatokkal színesíteni az órákat. Most következik az amit én a lovaglás alapjainak hívok: kommunikáció és kontroll. Ettől a pillanattól már egy összetettebb dologról lesz szó, a lovasnak nyeregből is vezetővé kell válnia. Meg kell tanítanunk diákunknak, hogyan tudja kontrollálni azt a több száz kilós állatot. Magabiztosságot, következetességet és helyes kommunikációt kell átadnunk, de semmiképp sem erőszakot vagy durvaságot. Ez egy hosszú de élményekben és tapasztalatokban gazdag időszak. Ennek folytatása a haladó szint ahol idomítás, lógimnasztika, csodálatos tereplovaglások és esetleg egy bizonyos szakág felé való elköteleződés következik.  Fontosnak tartom még, hogy az edző tanáccsal tudjon szolgálni tartással, takarmányozással, felszerelés kiválasztásával kapcsolatban is. 
Egy jó edző támasza kell, hogy legyen diákjának egy nehezebb, több kitartást igénylő időszakban is és mindig támogassa őt. 

Nézzük most a jó tanítvány oldalt. Jóval rövidebb lesz az összegzése, hiszen most nem a jó lovas szeretném definiálni hanem a jó diákot. Véleményem szerint három dolog fontos egy tanítványnak: kitartás, jó kommunikáció az edzővel – el tudja mondani az elvárásait, a tapasztalatait, a problémáit – és a lószeretet. 

Végül pedig szeretném minden kedves lovassal megosztani azt a meglátásomat, hogy akkor igazán szép a lovaglás ha mindig elégedetten és boldogan fejezzük be a foglalkozás, mind a ló mind a lovas részéről. 

Fáyköd Petra

kommunikáció lovakkal

