 Szenvedő lovak pedig vannak!

 Szeretném Nektek bemutatni a Bottyán Equus Hungária Közhasznú Alapítványt. Az alapítvány és vezetője Rédei Éva célul tűzte ki, hogy segítsen a rászoruló lovakon. 

Sajnos sok olyan ember van aki nem bánik helyesen a lovakkal. Sokan úgy gondolják, ha egy ló már nem alkalmas arra a munkára amit gazdája neki szánt, akkor már élni sincs joga. Ezért vágóhídra küldik őt, pedig addig becsületesen szolgálta az embereket. Ez gyakran előfordul öreg, sérült vagy a kitűzött sport célra nem használható lovakkal. De gondoljunk csak bele, mennyire igazságos az, hogy egy olyan csodálatos és okos állat mint a ló, nem érdemel békés nyugdíjas kort? SEMENNYIRE! Azok az állatok, akiket Rédei Éváék mentenek meg nincsenek megbecsülve, még csak élőlény számba véve sem. Az ilyen emberek valahogyan tulajdonosává váltak egy, vagy több állatnak, majd amikor már nem tudnak belőle úgy hasznot húzni, ahogyan azt szerették volna, kidobják őket. 
Ennél talán még kevésbé érthető az, amikor egy ember közömbösségből vagy gonoszságból okoz szenvedést egy lónak. Gyakran keresik meg jóakaró emberek az alapítványt, hogy tudomásukra hozzák, hol láttak, hallottak ilyen esetről. Ilyenkor Éváék útra kelnek és megmentik a hányatott sorsú lovacskát. Majd hazaszállítás után gondozásba veszik és biztosítják hátralévő életének gondtalanságát. Sajnos ez, a ló korától, nemétől, fajtájától független. Két évvel ezelőtt, télen egy hat hónapos, földhöz fagyott kiscsikóhoz kellet menniük, akit gazdája sorsára hagyott. Jó hír, hogy elhozatala után, nehezen ugyan, de felépült és boldogan és szeretetben él ma is.
A Bottyán Equus Hungária öreg, beteg, sérült lovakért Közhasznú Alapítvány szeretettel vár minden kedves látogatót. Felnőtteket és gyerekeket egyaránt. Meg lehet nézni az ott élő állatokat (vannak köztük csacsik, őzikék, kutyák, macskák), meghallgatni történetüket, répát és almát vinni nekik és beszélgetni az alapítvány segítőivel arról, hogy mi a helyes, felelősség és szeretet teljes lótartás. Az itt élő lovak mindegyike szenvedett már az emberek miatt, de látni lehet rajtuk, hogy a gondoskodás és a szeretet visszahozza a bizalmukat és megháláljak ezt minden nap, amikor az ember a szemükbe néz! Soha ne felejtsük el, hogy ezek a csodálatos élőlények akik nap mint nap minket szolgálnak és a kedvünket keresik, érző lények! Ne hagyjuk, hogy a rosszindulatú vagy hozzá nem értő emberek miatt szenvedjenek. Joguk van boldogan, jóllakottan, fedél alatt, békében élni. Hozzájuk méltóan. Ne felejtsük: „Sohasem a ló a hibás”!
Az alapítványnál lehetőség van névleges örökbefogadásra. Ezzel támogatni és segíteni lehet munkájukat, hiszen elmondhatatlanul sokat tettek ezekért az állatokért. 
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