Az „érzésre” tanító

Idén májusban harmadszorra is megrendezésre került hazánkban a Honza bláha kurzus. Az eddigieknél nagyobb volt az érdeklődés, új lovasokkal és nézőkkel bővült a résztvevők köre,  a mór hétkút lovasparkban rendezett edzőtáboron.  
Íme néhány gondoloat a résztvevők szemszögéből:

Horváth Frigyes: „Találkozás azzal az emberrel, aki érzésre tanított. A kérdés milyen érzésre, minek a megérzésére - hát a lóval való együttlét érzésére. Most ezt gyakorolhattuk, egy rendkívüli képességekkel megáldott lovas, a cseh Honza Blaha jóvoltából , segítségével. A szemünk láttára - a képzés pár másodperces szüneteiben bemutatta a spanyol lovával, hogy milyen az, amikor egy ló teljes mértékben a lovasára figyel és várja, hogy mit tegyen a gazdája, kedvéért. A lovaink a mi kezünk alatt változtak, rövid idő alatt egyre elengedettebbé, hajlékonyabbá, átengedővé. A segítségrendszer, amellyel segít lónak és lovasnak egyaránt, napról napra növeli a hatékonyságot ló és lovas között a megszerzett tudás mellett, szinte játszi könnyedséggel oldja meg a korábban nehéznek vagy lehetetlennek tűnő feladatokat. A lovam az elmúlt év alatt látványosan megváltozott, összességében csak jó irányba. Ez a folyamat a legfőbb bizonyosság a képzőnk tudása és tehetsége mellett. „
Horváth Tímea: „Az ötnapos kurzus alatt, Honza Bláha négy fontos dolgot emelt ki azok számára, akik a lovak helyes kiképzésében szeretnének fejlődni. 
Egyensúly: Nem csak a ló egyensúlyának fizikális megtalálását jelenti, hanem a képzés során fellépő túlzások kerülésén van a hangsúly. Arra hívta fel a figyelmet, hogy ne mindig egyféle dolgot gyakoroljunk lovunkkal.
Felajánlás: Kiemelten fontos, hogy ne mindig kérjünk vagy követeljünk a lovunktól, hanem várjuk meg amíg a ló a megfelelő előkészítés következményeként felajánlja a feladatot. 

Érzés: A természetes kiképzés minden lovasa, mindig az érzéseire hagyatkozzon. 

Őszinteség: A lovasnak mindig egyértelműen (feketén-fehéren) kell kommunikálnia a lovával. Ezt csak akkor érjük el, ha megfelelő következteséggel tanítjuk a lovunkat, valamint magunkhoz és a lovunkhoz is folyamatosan őszinték vagyunk. „ Tímea tökéletesen összefoglalta, hogy melyek voltak ennek a kurzusnak és magának a trénernek is a fő irányelvei. Honza nagyon sokat magyarázta nekünk, hogy mennyire fontos az érzéseink segítségével lovagolni, és figyelnünk azokra a pillanatokra amikor a lovunk saját magától megmutatja nekünk, hogy mire képes és milyen jól meg tud csinálni egy adott feladatot. Az ilyen felajánlásokra mindig kiemelten nagy köszönettel kell felelni, hogy a ló tudomására hozzuk, hogy tudjuk milyen jól csinálta. Észrevenni az ilyen gesztusokat a lótól azért nehéz mert gyakran görcsösen figyelünk arra, hogy végrehajtsunk egy adott feladatot, ezért mindig oda kell figyelnünk a lovunkra. 

A mostani oktatást változatosságát az is növelte, hogy Honza elhozta magával az egyik lovát amellyel dolgozott is az órák alatt, így gyakran vele mutatta be  a lovasoktól kért feladatokat.

A résztvevő lovasok és lovak tudásszintje most is eltérő volt, így mindenki  egyéni edzésterv alapján lovagolt, mindemellett tudott tanulni a többiek feladataiból is. 

Az oktatáson résztvevők most is egy egyedülálló élményben részesülhettek, és reméljük, hogy a legközelebbi kurzuson, sokan közületek is részesei lesznek. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt  a 2009 október 7-11 között megrendezés kerülő őszi Honza Bláha kurzuson. Bővebb információt az oktatásokról és Honzáról a www.termeszetes-lovaglas.info és a www.honzablaha.cz  oldalon találhattok.
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