LÓVAL VALÓ KOMMUNIKÁCIÓ – 

HOGYAN SEGÍTSÜK AZ ÁLLATORVOST.
Sokunknak problémát okoz egy beteg, sérült ló ellátása. Ennek fő oka az, hogy a ló egy menekülő állat, amely ha fájdalmat érez, vagy veszélyhelyzetben érzi magát, menekülőre fogja és megpróbál mindent elkövetni annak érdekében, hogy megszabaduljon a fájdalom forrásától. Ezen próbálkozások abban nyilvánulnak meg, hogy a ló hátrál, eltol minket, elfut, rúg, odébb lép, felemeli a fejét, stb. Ezt a fajta viselkedést leginkább egy megfelelő bánásmódon és bizalmon alapuló kapcsolattal, kommunikációval lehet orvosolni.
Sikerült egy napot Dr Révy Dénes állatorvossal és segítőjével töltenem, amelynek alkalmával sok hasznos ötletet gyűjtöttem. Tapasztalatuk alapján az egyik legnagyobb probléma azokkal a fiatal lovakkal van, akiknek a féreghajtások és oltások alkalmain kívül nincs kapcsolatuk emberrel, de legalábbis gazdájuk nem szán arra időt és energiát, hogy csikóját megismertesse az ember közelségével, a kötőfék nyomásával, lábfelvétellel, szájába nyúlással, nyelvének kihúzásával, és az egész testét érő érintéssel. Amennyiben egy csikó első fél-egy éve alatt nincs hozzászoktatva a fent leírtakhoz, az nagyban megnehezíti mind az állatorvos mind a mi dolgunkat, egy esetleges ellátás alkalmával. 
A legcélszerűbb elkezdeni az „érzéktelenítést” már néhány hónapos korban. Első lépésként simogassuk végig a ló minden testrészét a két kezünkkel, ha van olyan rész, amit nem szívesen enged, akkor azt csak fokozatosan közelítsük meg. Ne erőltessük, minden nap lépésről-lépésre. Fontos, hogy mindig azzal jutalmazzuk a lovat ha valamit jól csinált, jelen esetben nyugodtan állt, hogy abbahagyjuk néhány percre a feladatot és hagyjuk pihenni. Ezzel rögzül a ló memóriájában, hogyha nyugodtan áll, míg egy bizonyos dolgot csinálunk, utána kényelmes békét kap és ez motiválni fogja őt. Ha már a kezünkkel végig tudjuk simogatni, következhetnek a külön féle tárgyak: kötél, pálca, zacskó, rongy, nedves szivacs.
Amikor ezzel is megvagyunk, rátérhetünk az érzékeny felületekre, mint a száj, nyelv, fül, szem, nemi szervek környéke, láb felvétel, stb... Ezekben az esetekben is ugyanazt az elvet kövessük. A láb felvétel lesz az egyik legnehezebb lépcső, hiszen a ló számára a lábak jelentik a menekülést, így nagyfokú bizalom kell ahhoz, hogy ezt megtegye nekünk. Fontos az is, hogy a ló az istálló folyosót, boxot, patamosót kényelmes, biztonságos helynek tartsa, és ne jelentsen már az is stresszt neki, hogy oda kell mennie. Ezt úgy tudjuk elérni, hogy ott békét, nyugalmat és pihenést biztosítunk neki, és a számára nyugtalanító vagy kényelmetlen  dolgokat az elején inkább máshol végezzük. Fordítsunk időt arra is, hogy lovunk ne legyen érzéketlen a kötőfék húzására, hiszen úgy sokkal nagyobb erőfeszítésünkbe telik őt irányítani. Ezt úgy érhetjük el, hogy nem fejtünk ki folyamatos húzást, vagy nyomást a kötőfékre. Amikor vezetjük a lovat akkor ha követ minket vezessük laza száron, amikor pedig állnia kell ápolás vagy ellátás alatt ne fogjuk a kötőféket, csak akkor korrigáljunk ha a ló kérés nélkül elmozdul.
Természetes ha már felnőtt korban kerülünk kapcsolatba egy olyan lóval akinél észrevehető, hogy ez a szoktatás nem történt meg, nem késő ugyanígy végigcsinálni vele is.

A másik baleseti veszélyforrás, hogy nem mindenki van tisztában a ló erejével és reakcióival. Hiába nyugodt és kezes a lovunk a mindennapok rutin feladatai közben, egy sérülésből vagy annak ellátásából adódó fájdalom őt is önvédelemre kényszerítheti. Ha nem vesszük észre az árulkodó jeleket, hamar azon kaphatjuk magunkat, hogy lovunk megrúgta ápolóját. Ilyen esetekben mindig saját testi épségünket tartsuk szem előtt, és ha szükséges inkább kérjünk segítséget valakitől, aki megfogja lovunkat. vagy kérjük meg az állatorvost, hogy egy kevés nyugtató mellett ő lássa el lovunkat.
Nagyon fontos alapelv, hogy mindig legyünk következetesek a lóval. Ló és ember biztonságát úgy érhetjük el a leghatékonyabban, hogy ha egy szereteten és bizalmon alapuló kapcsolatot létesítünk lovunkkal. Ez egy, a ló számára is egyértelmű kommunikációval érhető el, melyre folyamatos visszajelzéseket kapunk tőle. Ne felejtsük! Sohasem a ló a hibás! Amennyiben úgy érzik, szeretnének segítséget kérni, hívhatják Dr. Révy Dénes állatorvost, aki nagy szakértelemmel jár el ilyen helyzetekben is, illetve részt vehetnek „Lóval való kommunikáció” tanfolyamaimon.
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