Honza Bláha edzőtábor!

A „suttogó” mester ismét Magyarországra jön!

 Immár ötödik alkalommal kerül megrendezésre Honza Bláha edzőtábora.
 A cseh lovasember a természetes lovaglás és a lovas versenysportokat összekapcsolva alakította ki egyedülálló lovaglási módszerét, amelyet rendszeresen világhírű rendezvényeken, mint az Equitana, mutat be. Leghíresebb lovával, Gastonnal nemcsak Európát, hanem az Egyesült Államokat is körbeutazták. Honza világszerte tart edzéseket, a csikóktól a versenylovakig, edzéstechnikától és szakágtól függetlenül. 
A Magyarországon rendezett táborok nagy sikerrel zárultak, a legkülönfélébb problémákkal rendelkező lovak és lovasaik vettek részt.
Volt, aki a természetes ló és lovas kiképzésben ismert „földi játékokat” akarta tökéletesíteni, vagy éppen a szabadon idomítás földről és nyeregből történő munkáját finomította. Részt vettek olyanok is, akik a mindennapos munkában elengedhetetlen összeszedettség, kapcsolat, és idomító munka alapjait vették át az öt napos kurzus alatt. Honza sikeresen kezelte azon lovak problémáját, amelyeket a gazdájuk nem tudott felvezetni az lószállítóra.
2010. árpilis 21-25 között kerül megrendezésre Magyarországon a következő edzőtábor, amelyre szeretettel várunk minden lovast, szakágtól és lova tudásszintjétől függetlenül! Segítséget tudunk nyújtani azoknak, akiknek lova félős vagy ellenszegül, legyen szó a lószállítóról, pocsolyáról vagy egy akadályról. Várjuk azon kedves kezdő vagy profi szintű lovasok jelentkezését, akik segítségre szorulnak, vagy egyszerűen csak szeretnék fejleszteni az idomító vagy ugró munkájukat. Ezen kívül természetesen örömmel látjuk azokat is, akik a természetes lovaglás követőiként szeretnék tovább építeni a lovukkal kialakított kapcsolatukat. 
 Nézőként is nagyon tanulságos részt venni az oktatáson, mivel nyomon lehet követni 10-12 ló és lovasa fejlődését és problémáik megoldását.

  Garantáljuk minden kedves lószerető résztvevőnek a kellemes hangulatot, egy maradandó élményt a világszerte elismert lovasedző kurzusán és a tábor befejeztével hatalmas előrelépést lovával!

Mindenkit szeretettel Várunk!
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