KÖLCSÖNÖS BIZALOM

Honza Bláha újra Magyarországon!

December 10-14. között került megrendezésre Tahitótfalun, Honza Bláha második magyarországi edzőtábora.

A résztvevők mindegyike, beleértve a tíz lovast és a nézőket is, nagy izgalommal várta a tanfolyam kezdetét, hogy egy újabb adag tudást magukba szívhassanak. Szerintem az itthoni lovasok többsége egyetért velem abban, hogy Honzának a tudása és a megérzései olyan lovassá tették Őt, akitől szívesen tanulnánk, de legalábbis a karámfa mögé bújva próbálnánk meglesni ahogy a lovaival dolgozik.

A nyári tábor résztvevőin túl újjakkal is gyarapodott a mostani csapat. Külön örömömre szolgált, hogy a magyar lovasíjászat nagyjai, mint Kassai Lajos és Szmrecsányi Márton, is elismeréssel vannak a rendezvény iránt.

A lovasok közt voltak olyanok, akik problémás lóval jöttek, illetve akik a nyáron tanultakat szerették volna tovább fejleszteni.

A résztvevőket 3 csoportra osztották fel: az elsőben volt Körmendi Lotti, Török György, Dr. Dóra Csaba, a másodikban Fáyköd Petra, Csontó Zoltán, Szmrecsányi Márton, Horváth Frigyes, a harmadikban pedig Horváth Tímea, Garliczky Gergő, Györgyi Orsolya, és Dr. Dóra Csaba egy második lóval. Lotti, aki 15 éves, Tomi nevű lovával érkezett, akivel tiszteletlenségi gondok voltak, amiknek a korrekcióját az alapoktól kellett kezdeni. Emellett még a lószállítóra való felrakást is gyakorolták, mivel az előzőből adódóan ezzel is gond volt. Ők voltak az egyik olyan páros, akiknél szembetűnő változások mentek végbe egy kívülálló számára is: az első nap a ló még sétálni sem akart nyugodtan lovasa mellett, nem hogy a lószállító közelébe menni, a második napra a követés problémájának már semmi jelét nem láttuk, a tanfolyam végén pedig Tomit már fel lehetett vezetni stresszmentesen a lószállítóra. Akik nézték Gyurit és lovát Sally-t, biztosan azt gondolták, hogy ők egy szerelmes pár, ló és lovasa között szinte tökéletes a kapcsolat. Ők ketten bármiféle fizikai kötelék nélkül hajtják végre a feladatokat a földről, tökéletes a bizalom, a kapcsolat, a harmónia és a szeretet! Minden lószerető ember álma, hogy a lovával ilyen legyen a kapcsolat: a ló kövesse és bízzon benne minden körülmények között. Csaba egyik lova egy enyhén problémás ló volt, akivel nehezebben lehetett boldogulni nyeregből. Így az első nap még földről dolgoztak majd másnap folytatták a munkát nyeregből, aminek következménye képpen a ló a végére már nagyon nyugodtan és átengedően dolgozott a fedelesben. Ebből az is kiderült, hogy mennyire fontos egy megfelelő edző jelenléte, aki pontosan tudja mikor és milyen mértékben kell korrigálni a ló munkáját, vagy a lovasáét. Fényessel mi folytattuk azt a munkát, amit már egy éve elkezdtünk még Csehországban Honzánál, a szabadon idomítás alapjait, a megfelelő mozgás és testtartás elérését, az ügetőmunka tökéletesítését és a vágta munka fejlesztését. Ez is egy hosszú folyamat, ami évekbe telik és mindig oda kell figyelni arra, hogy az egyik feladat gyakorlása ne menjen a másik kárára, és természetesen mindig szem előtt kell tartani a ló jelenlegei fizikai állapotát. Zoltán és Márton, akik szintén résztvevői voltak már az első magyarországi Honza kurzusnak is, tovább fejlesztették az idómító lovaglásban tanultakat, bonyolultabb feladatokat kellett végrehajtaniuk, pontosabban, és precízebben, szebb mozgást elérve és a lehető legkevesebb segítségadással azoknál a gyakorlatoknál, amiket a ló már ismert. Zolinál a spinn előkészítése volt az egyik meghatározó része az edzésnek, Márton pedig a ló mozgását és átengedését finomította Honza segítségével. Frigyesnek, aki egy meglehetősen merev lóval érkezett, sok munkájába telt a tanfolyam alatt, hogy lova ne legyen feszült lovagláskor, hanem elkezdjen meghajolni, letegye a fejét, és figyeljen azokra a jelekre, amiket vezetőjétől kap. Ehhez sok, a ló figyelmét lekötő gyakorlatra volt szükség és persze a lovas kitartására. Timi, Gergő, Orsi és Csaba, akik egy csoportban voltak, mind gimnasztikai és idomító feladatokat kaptak, összeszedettségben kellet helyesen végrehajtani olyan feladatokat, mint átmenetek, cavalettin való végighaladás, hajlékonyságot igénylő nyomvonalakon való haladás. Természetesen mindezt kötőfékkel lovagolva, nyugodtan, harmónikusan, erőszakmentesen. Ők voltak azok, akiknek az edzéséből a sportlovasok a legtöbbet tanulhatják.

Minden résztvevő nevében azt hiszem mondhatom, hogy a tanfolyam végén ismét vehettünk egy mély lélegzetet és gondolhattunk arra, hogy ismét kaptunk egy cseppet abból a tengerből ami még előttünk áll.

Reméljük a következő, tavaszi edzőtáborban, további új lovasok és nézők is csatlakoznak majd hozzánk. Honzával pedig többek között a 2009-es Equitánán is találkozhattok.
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