Szeretetteljes lótartás.

Most induló cikksorozatommal a mai, magyarországi állatvédelmi helyzetre szeretném felhívni a figyelmet. Elsősorban a nem megfelelő körülmények között élő lovakra és arra, hogy a megoldás a mi kezünkben van!
 Beszélgető társam Rédei Éva a Bottyán Equus Hungária, öreg, beteg, sérült lovakért Közhasznú Alapítvány vezetője.

Úgy érzem Ő az egyik olyan személy, aki napi szinten része annak a mérhetetlen gonoszságnak és pusztításnak, amire mi emberek képesek vagyunk.

F.P. Évi, mondanál nekünk pár szót magadról és arról, hogy miként lettek a lovak részesei az életednek?

R.É. Kisgyermekkoromban, a nagyszüleimnél töltött nyarak váltották ki belőlem a csodálatot a lovak iránt. Nagyapám lovakkal dolgozott, fuvarozott és művelte földjét. Ott láthattam, hogyan van egymásra utalva ló és ember, hogyan segítenek minket ezek a remek állatok. Mindig hálát és szeretet éreztem irántuk.

F.P. Hogyan és mikortól működik az Alapítvány?
R.É. Az alapítvány 2001 óta működik, igen csekély támogatottsággal, sokszor nehéz feltételek között. Soha nem éreztem áldozatnak amit teszek, sokkal inkább töltött el szeretettel és büszkeséggel. Az évek során történt velünk sok jó és rossz egyaránt. Mint állatvédőnek, fáj látnom, hogy némely lovardában lovakhoz nem méltó körülmények között tartják őket. Fáj tudni, hogy szerte az országban felelősségteljes gondolkodás nélkül, hozzáértés hiányában asszisztálunk csikók fogantatásához, érvelve azzal, hogy ne álljon üresen a ló, nem törődve azzal, mi lesz vele születése után.
Az esetek többségében lakossági bejelentést követően megyünk lovat menteni. Van hol a hozzá nem értés, hol a kegyetlenség, vagy csupán a közömbösség az ok. Minden esetben az Alapítványhoz kerül az állat, ahol állatorvosi ellátásban részesül és leélheti békében és szeretetben a hátralévő életét.
F.P. Szerinted mi lehet az oka annak, hogy ennyi munkátok van?

R.É. Több probléma is van.  Az egyik az, hogy ugyan a lovak segítségével civilizálódtunk, most mégis ez lett a vesztük. Hosszú éveken keresztül szolgáltak minket, húsukkal, erejükkel, intelligenciájukkal, szépségükkel. Húztak, vittek és eltartottak minket. Ezek viszont mára megszűntek. A ló státusz szimbólummá vált az esetek nagy részében. Használjuk hobby és sport célra, vagy pénzszerzés miatt. A megbecsülés ezekért a teljesítményekért elmaradt, de az én szívemhez egyformán közel áll mind és talán ők is úgy érzik, itt célba értek.  A legfőbb probléma az ember és a kegyetlensége. Mindig mondom, hogy nem kötelező lovat tartani! A lótartás felelősséggel jár és nem csak ezzel kellene, hogy járjon, hanem szeretettel is! Rajtunk, embereken múlik minden! Össze kell fognunk és hirdetni, hogy a lovak ugyanolyan joggal élnek ezen a földön mint mi. Joguk van a szeretetre, élelemre, gondoskodásra és megbecsülésre! Az irántuk érzett szeretet jobbá tesz minket. Rossz emberek mindig lesznek, nekünk állatbarátoknak, állatvédőknek kell ellenük harcolnunk. Sokszor mikor kimegyünk egy helyszínre, eluralkodik rajtam is a düh és a bánat, de mindig emlékeztetem magam arra, hogy mi a helyes viselkedés, mert nem akarok olyanná válni mint ők.
F.P. Kérlek mutasd be nekünk egyik védencedet.
R.É. Szilaj az emberi közömbösség áldozat volt. Mentése szintén egy lakossági bejelentéssel kezdődött. Két éve Diósjenőn, több ló és egyéb állattal, tartási helyén  feküdt a földhöz fagyva a kiscsikó. Este 8-ra értünk a helyszínre.  Valódi kilétünket fel nem fedve kértük a tulajt engedjen be minket, had mentsük meg a csikót. A gazda csak ennyit mondott: „Holnapra úgy is megdöglik”. Mikor megláttam és letérdeltem mellé, láttam a szemében, hogy haldoklik. Végül sikerült hazaszállítanunk és azonnal állatorvost hívtunk hozzá. Ki volt száradva, csont sovány volt és kihűlt. Kapott infúziót, vitaminokat és kecsketejet. Csak azt fogadta el.  Folyamatosan forgattuk, mivel 10 napig nem állt lábra még segítséggel sem. Egyedül, csak 2 hónap után állt fel, annyira le volt gyengülve. Senki nem hitt abban, hogy életben marad, csak ő és én. Hihetetlen akaraterő és élni akarás lakozott benne. Mára meglett ennek a gyümölcse, jól van! A történtek után bejelentést tettünk az Önkormányzaton és a rendőrségen. Ennek következtében a Balassagyarmati Mezőgazdasági Hivatal helyszíni szemlét tartott, amin megállapította, hogy (ugyan nincs beállója az állatoknak) a tartási körülmények megfelelőek. Ennek következtésen az ügyészség két évre felfüggesztette az eljárást, többek között azzal az indokkal, hogy „szegény 62 éves ember, ne büntessük”.
Kedves lószerető Olvasók! Azt hiszem a fentieket olvasva sok tanulságot vonhatunk le. Egyet szeretnék külön kiemelni: rajtunk múlik, hogy lesz e változás?! Nekünk kell tenni azért, hogy a lovak élete jobb legyen. Összefognunk és segítenünk az olyan embereket mint Rédei Éva és csapata, akik kimennek, megmentik a lovakat, utána életük végéig gondozzák őket és megtesznek jogi úton mindent, hogy a tettes megkapja büntetését. Ide tartozik az is, hogy felhívjuk egymás figyelmét arra, hogy azért mert egy ló nekünk nem hasznos,  még nem jelenti azt, hogy nincs joga egy teljes, boldog élethez!
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